

主席報告

環球金融市場步向一體化，「扎根大中華，佈局全世界」是亨達集團持之以恆的發展策略。在二零零六年，我們再次向此目標邁出重要一步。集團在二零零六年五月首度進駐北美市場，在加拿大溫哥華設立辦事處。此外，集團完成收購其於新西蘭之附屬公司，並因將其驕人業績全面合併而受惠。二零零七年一月，集團更在北美進行巡迴講座，地點包括加拿大溫哥華、多倫多，以及美國的洛杉磯、拉斯維加斯及紐約，針對當地的華人社區，為以上大城市的投資者，剖析全球的投資趨勢，並對二零零七年的投資市場前景作出展望。北美之行，為集團日後繼續開拓海外市場，奠定了重要的基礎。

集團員工在過去一年，不斷的在國際間往來奔波，不眠不休，為集團創造了過去五年以來最好的業績。亨達集團一直奉行多元化業務發展，事實證明，能靈活捕捉金融市場瞬息萬變的商機，例如近年因美元偏弱而油價高企所造成不斷攀升的黃金市場。業務分散亦有效為集團分散不同產品市場的周期性風險。

去年香港股市新股活動蓬勃，當中以內地龍頭企業來港上市為主，足見香港作為中國投資門戶的金融中心地位。集團在上市早期，已率先在大中華地區，建立起業務網絡，為中國的金融市場開放做好準備。下一步的工作，將會是繼續建構亨達的國際網絡，將全球的投資者，接通中國的投資市場，發揮本地金融機構獨有的優勢。

亨達集團在回顧年度內取得理想業績，有賴客戶、業務夥伴及全體員工的支持，本人謹代表董事會，致以衷心感謝。

鄧予立

主席

二零零七年四月十八日